



地方卫视涉嫌行贿样本用户造假 一切源自万恶的收视率

常住人口过千万 样本观众不足500户

《人民日报》前天刊发文章,批评一些地方卫视为收视率收买样本观众,锁定频道就给钱,该报道同时指出,“收视率造假”已经成为个别地方卫视在激烈的市场竞争中力争上游的“幕后法宝”。尽管报道中并未指出是哪家卫视“造假”,但消息一出,“热门”的电视台均成为观众怀疑的对象。

缺乏监督:央视索福瑞“一家独大”

记者近日在采访中获悉,目前我国电视收视率最为可靠的统计方法是,在样本客户家庭电视机上加装类似机顶盒的收视测量仪。样本户家庭成员在收看电视时,只要在某个频道停留一定时间长度,机顶盒就会记录,生成统计数据。

自2008年底全球知名调查机构尼尔森结束在中国市场的收视率调查业务以来,目前全国各电视台各大城市的所有收视率,基本由央视索福瑞媒介研究有限公司一家出具。

数据可疑:常住人口过千万,样本不足500户

业内人士介绍,“收视率”是当前全世界电视行业中的“通用货币”。然而,在这种“一家独大”的前提下,与其他国家相比,我国收视率调查过程中缺乏来自第三方的监督与相应惩戒戒机制,则为收视率造假减少了风险成本,人为

操控索福瑞的样本户,“改写”收视率数据的现象已经发生。

以索福瑞在某一线城市为例。据了解,该城市常住人口过千万,目前有不到500户安装收视测量仪为索福瑞提供测量数据。由于外地卫视在该地区的收视率并不高,当地研究机构认为,一家卫视全天的收视率常态,约在0.2至0.3。

相关人员根据测算,有些城市,只要有一户样本户,能成功提交全家全天看某特定卫视的数据,该卫视的数据就能一下子上升到0.3至0.5,几乎翻一倍。

贿赂手段:小恩小惠收买样本用户

电视研究机构更发现确有个别电视台涉嫌行贿样本。某直辖市一位周姓出租车司机家中,在去年春季时装了一套索福瑞的测量仪。刚装完测量仪一个月左右,就有人来敲门,声称如果

他们看某一卫视台节目,就会每个月得到200元的费用,且每周还会有小礼品,逢年过节还会有人登门来送大礼包。此后,收视调查机构进行现场查实确有贿赂。目前该样本户已被撤销。

去年一家城市电视台向收视调查机构一次提交关于9户样本户收视率异动的怀疑,经查实,这9户样本户有6户大部分莫名长期锁定一家卫视。撤销后,该卫视在该城市的收视率即刻下降。

样本污染:常年花巨资干扰造假

样本污染的情况并非只存在于特定一线城市。据了解,某些卫视一年以数千万元请民营品牌推广公司进行所谓的品牌推广,而这些经费其实相当部分被用于对收视样本户的干扰造假。

根据相关“污染样本”提供的信息,样本被干扰的方式比较隐蔽,多是采用定期给样本用户送大米、食用油之类的小恩小惠,让对方长期锁定该频道。 曹玲娟

画像676万英镑成交 伊丽莎白·泰勒创女星纪录



美国普普艺术家安迪·华荷,1963年为影星伊丽莎白·泰勒制作的丝网画像,前日在伦敦佳士得拍卖会上,以676万英镑成交,买家身份未明。画作为《银色的伊丽莎白》,当时“玉婆”风华正茂,刚成为首位片酬100万英镑的女星。 中新

拍完电影导完电视 周杰伦计划进军主持界

周杰伦前天在北京为新专辑《跨时代》举办庆功会,宣布全亚洲销量达到100万张。过去两年拍过电影、导过电视剧的周杰伦如今又有新想法,他将在今年进军主持界。

在“展望”中,周杰伦则既有短期目标又有长期规划。“下一步我想尝试当主持人,我的朋友们想办一个节目,类似《康熙来了》,请一些艺人朋友上节目,我想先主持3集。”周杰伦称想邀请的朋友当然也包括蔡依林,他还半开玩笑认真地表示自己也会向艺人朋友提问八卦问题。 王琳

《阿凡达》女星与男友订婚 两人已交往十年



近日外国媒体报道,《阿凡达》女主角佐伊·索尔达娜订婚了,这位32岁的女演员已经和凯斯·布里顿交往10年了。知情人透露:“他们在一起很久了,他们是很棒的一对。”凯斯·布里顿是名演员同时也是“My Fashion Database”的首席执行官,两人一直很低调。知情人说:“佐伊只是不想让别人关注她的私人生活,她想让影迷的目光都放到她的表演上面。” 小毛

每日大看台

剧目:金曲回声——流行新编合唱音乐会 演出:中国交响乐团合唱团 时间:7月3日 19:30 地点:河南艺术中心音乐厅 票价:480元、380元、280元、180元、120元、80元、50元 保利票务:0371-69092200
保利影城《决战刹马镇》10:10 14:30 18:40 22:40《功夫梦》09:20 11:50 14:20 16:50 19:30 22:00《嘻游记》09:40 23:50《无人驾驶》09:10 11:00 13:00 15:10 17:10 19:00 21:00 23:00《枪王之王》09:30 10:20 11:40 12:30 13:50 14:50 16:00 17:00 18:10 19:20 21:20 22:30《玩具总动员3》(3D)11:30 13:30:15:40 17:40 19:50 21:50《谍海风云》12:20 16:30 20:40 23:30
横店影城(百盛店)《80后》13:30 17:30 21:30《谍海风云》11:40 15:30 19:25《功夫梦》13:00 15:10 17:20 19:30 21:40《玩具总动员3》3D 11:10 13:10 15:20 17:10 19:10 21:10《嘻游记》10:10 12:00 14:00 16:00 18:00 20:00 22:00《决战刹马镇》10:20 12:20 14:20 16:20 18:20 20:20 22:20《无人驾驶》10:30 12:30:14:30 16:30 18:30 20:30 22:30《枪王之王》10:50 11:50 12:50 13:50 14:50 15:50 16:50 17:50 18:50 19:50 20:50 21:50 22:50



《谍海风云》再掀旗袍热,八旬梁朗光师傅评佳丽 张曼玉最有味道 巩俐并不胖

由约翰·库萨克、巩俐、周润发、渡边谦等国际巨星主演的跨国巨制《谍海风云》正在国内热映,早在上映之前,巩俐一袭银色旗袍的海报铺天盖地,诱惑力十足;观影后的观众亦会感叹:“那旗袍好美。”旗袍是最能展现东方女性美的重要元素,所以许多关于上海滩年代的影视剧,都要上演一场旗袍秀。

片中银色旗袍三次试装

大明星的旗袍,自然要找大师级人物来制作,这次为巩俐缝制银色旗袍的梁朗光师傅已经八旬了,从业长达50年,曾为电影《花样年华》(2006)制作了几十套旗袍,亦因此与巩俐、张曼玉、章子怡等一线女星结缘。

梁师傅与巩俐首次相识,是合作《2046》那时。就因为那一次合作,巩俐便记下这位手艺绝佳的旗袍师傅。此次出演《谍海风云》的黑帮太太安娜,前期就从中搭线介绍梁师傅给剧组。

电影中,安娜首次出场,身穿一袭银色旗袍在赌场亮相,相当惊艳。这件旗袍就是由梁师傅亲手缝制而成。巩俐透露自己曾三度从美国飞到香港试装,“老师傅非常认真,甚至有点紧张,他告诉我,因为自己年纪太大了,这件旗袍或许是他的最后一件作品,他希望把这件衣服做到完美”。

巩俐人很瘦,想不到拍照片会显胖

量身时,巩俐需要穿上一件旗袍,由师傅提供。“旗袍一定要合身,所以量身时必须穿着旗袍量,才够准确。”有趣的是,看着当时量身的工作照,再看看电影的宣传海报,梁师傅脸带困惑之色,轻声嘟囔了几句:“我给她量身,尺寸真的很瘦。想都想不到她拍出照片来会显胖,她又不是真的胖,我也不懂。”举止像个老顽童。

张曼玉穿起旗袍最漂亮

“这么多明星,她穿起旗袍最漂亮,因为她的感觉最自然,能把那个味道穿出来。”梁师傅口中所说的最美之人,是张曼玉。

10年前,张曼玉在《花样年华》中换了26套旗袍,每一件旗袍都代表了女主人的心情:忧郁悲伤、雍容大度……一场完美旗袍秀华美炫目。梁师傅向记者透露,当时制作的旗袍可不止这26套,有30多套呢。“花了很长时间,一点一点地做了一年。做着,拍着,又继续做。”那时,该片的美术指导张叔平找到梁师傅,牵系了师傅与电影以及这些女明星的缘分。合作过后,张曼玉私下还经常找梁师傅帮手改衣服,“把长短宽窄修得更合身些,不过后来她到国外就没有了”。 陆欣



张曼玉穿起旗袍最漂亮